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Prethodni članak

Paket24 Premijer liga: Nastavak Zagrebova
niza ili?

Sljedeći članak

Paket24 Premijer liga – Liga A: Novu sezonu
otvaraju Zagreb i Osijek

Novosti o hrvatskim rukometnim ligama 1. HRL - ŽENE Naslovna Novosti

1. HRL Žene: Može li netko
iznenaditi Podravka Vegetu?

Nova sezona 1. hrvatske rukometne lige za žene počinje ovoga vikenda.

Ukupno 14 klubova kreće u borbu za 33. naslov. Novi/stari prvoligaši su RK

Trešnjevka, ŽRK Zelina i ŽRK Sinj. Kao i prethodnih sezona mnogi klubovi

doživjeli su velike promjene. Dio igračica otišao je „trbuhom za kruhom“,

dio se posvetio studiranju i ostavio rukometa, neke su rukometašice pak

završile karijere i posvetile se obiteljima. Liga će, čini se, biti mlađa nego

ikad.

S obzirom na pojačanja, budžet, ali i igračice koje su ostale u klubu, prvi favorit

prvenstva je Podravka Vegeta. Sastav iz Koprivnice doveo je ciljana pojačanja na

svaku od pozicija za koju su procijenili da im je bila slaba prošle sezone. Tako je na

mjesto srednje vanjske došla Sinjanka Matea Pletikosić, inače crnogorska

reprezentativka. Poziciju pivota pojačala je pak naša reprezentativka Mia Brkić. Uz

to su stigle još dvije igračice naše izabrane vrste – lijeva vanjska Kristina Prkačin,

desna vanjska Klara Birtić. Kada se još oporavi Tina Barišić, Podravka će biti top

sastav. Ekipu su napustile sestre Dora i Larissa Kalaus, Ema Guskić, Lea

Franušić, Ivona Mrđen. 

Lokomotiva je praktički napravila potpuni face lifting. Klub su napustile Ukrajinka

Maria Gladun, Austrijanke Kristina Dramač i Antonija Mamić, zatim Kristina

Prkačin. A to su sve bile noseće igračice prve postave. Nova imena u svlačionici

Lokosica su vratarka Lea Zetović, Anđela Žagar, Lucija Cvitanović, Anja Vida

Lukšić, Lara Zovko, Nina Vurnek, Tina Wurth. Kao i mnogo puta do sada,

ostatak svojih redova zagrebački sastav popunit će iz svog sjajnog juniorskog

pogona. Ali da ih čeka sezona puna izazova, to je svima jasno.

I Zrinski, koji je prošlu sezonu završio kao treći, dosta je mijenjao. Otišle se neke

od stožernih igračica poput Selene Milošević (Koka), Lucije Cvitanović

(Lokomotiva), Kale Kosovac (Bjelovar), Eme Balaško (Bjelovar). Novi trener

Vladimir Vujović imat će zahtjevnu zadaću složiti ekipu. Najveće ojačanje za

Čakovčanke svakako je povratak Paule Posavec iz Rumunjske. A tu su još vratarka

Karla Jerković (Dalmatinka) koja je došla na studij u Varaždin, pa Bruna Zrnić,

Lena Ljubić, Dorotea Prevendar, Magdalena Runek, Tia Robida. Mnogo je to

novih igračica i trebat će vremena da se sve uskladi i uigra.

Za razliku od mnogih, klub iz Ploča najvećim je dijelom ostao na okupu. Izazov

Europe i njih privlači pa stoga nije čudo da su mnoge vodeće igračice iz prošle vrlo

uspješne sezone potpisale nove ugovore i ostale u Dalmatinki. Lucija Ivanda

vratila se na sjever Hrvatske i otišla u Bjelovar, a mlada Karla Jerković otišla je na

studij u Varaždin te će igrati u Zrinskom. Došla je talentirana mlada kružna

napadačica Nika Batinić iz Slavonskog Broda.

Bjelovar je ponovno sklopio jako zanimljivu ekipu. Ovoga ljeta stigle su za našu ligu

vrlo kvalitetne igračice Ema Guskić, Lucija Ivanda, Kala Kosovac i Ema

Balaško. Klub su napustile Lea Vukojević, Sara Krizmanić, Asja Sofić, Lea

Smiljanec, a karijeru je završila Mirna Gašparović. Bjelovar je u Europi i

predstavljat će nas u EHF Europskom kupu.

Dosta promjena ima i u Dugom Selu ’55 koje je imalo najuspješniju sezonu u

povijesti. Trener Nenad Plašić prepustio je svoje mjesto Goranu Bobiću. Kao što

ste vidjeli, u Lokomotivu je otišla Anja Vida Lukšić. Otišla je i Petra Dičak, a

pauzu su uzele Mara Plašić i Jelena Pilić. Došla je vratarka Veronika Mamić iz

Sesveta.

Koka je također dosta mijenjala. Došla je iskusna Selena Milošević. Nove su i

Nika Galinec te Tara Đelekovčan. Iz omladinskog pogona priključene su ćetiri

mlade igračice pa će prof. Vladimir Canjuga imati dobru ekipu ove sezone.

Nizu klubova s velikim promjenama priključio se i labinski Rudar. Tu su klub

napustile Nataša Miočinović, Natali Zahtila, Andrea Pavić, Nika Kamnikar,

Lucija Basanić, Tea Brdanović, Leona Šumberac. A pristigle su Rene Posavec,

Sara Krizmanić, Jana Markulinčić, a od ozljeda su se oporavile Katarina

Raspudić i Katja Mikolić.  

Zamet, Osijek i Split 2010 uspjeli su zadržati i produžiti ugovore praktički sa svim

rukometašica koje su nosile njihov dres prošle sezone. U Rijeku je došla Helena

Šegota, u Osijek Rea Kruljac, a otišle su Laura Šoš, Nika Malovan, Nina Pifar.

Bit će zanimljivo vidjeti što mogu ponuditi novi članovi 1. HRL Trešnjevka, Sinj i

Zelina koji su također malo ojačali svoje sastave. U svakom slučaju, čeka nas

zanimljiva i uzbudljiva sezona.
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Tko će biti nove hrvatske prvakinje? | 14 klubova spremno je …
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Kup Hrvatske (Ž): U četvrtfinale
prošli Osijek, Sinj, Dalmatinka i
Zelina

Kup Hrvatske (M): Dugo Selo i
Varaždin 1930 posljednji putnici u
četvrtfinale

Machineseeker EHF Liga prvaka:
Zagreb se slavljem u Szegedu
vratio u igru
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